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KROHTPOJIHE KAPTE



/ Hactane cy y gpyroj

nonosuHu 19. sBeKka y Bell
Phone Laboratories.

Hbnxos TBOpaL, je Ap
BanTep LWeBapT.

ROHTPOJIHE KapTe

P

&

yrnpaB/batba KapaKTepUCTUKaMa
npousBoga U npoteca.

CaBpemMeHn MeToZ, peryincarba u

J

CneuujanHe aujarpamcke dbopme, rae N

Ha ancuMcyn HaHOCK Bpeme oaBM1jatba
npoueca unu peaHu bpoj y3opka, a Ha
OpAUHATK KapaKTePUCTUKA NPOU3Boaa U
npoueca.

Pregled prituzbi po danu pomo¢u c karte
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BpCcTe KOHTPO/THMX KapaTa

e KoHTponHe KapTe ce KopucTe 3a:

BpcTe
KOHTPOJIHUX
KapaTa
ATpnbyTtnBHe
Mepsbnse KapaKTe:))MCTx:/IKe ( pobpo- 1. Tpocre
KapakTEPUCTUKRE — Nole, TaYHO-HeTa4yHo) — (x. ¥ .Ro.);

NO4YMBajy Ha HOPMaANHO]j
pacnoaenu: X, Xsr, R, s,
CuSum, EWMA karte, xR

noymsajy Ha [loacoHOBO]j
pacnoaenun—p, np, ¢, u
KapTte

2. KombunHoBaHe

U - ogHoc nsmehy (X B xo...)
p - npoueHaT YyKynHor 6poja
AedeKTHUX C - YKynaH 6poj AedeKaTa y Y30pKy

npumepaka y nedekapa y y3opKy M yKynHor 6poja
Y30pKY npuMmepaka y
Y30pPRY




W

o

TexHnKa

CacToju ce y y3aumary Beher 6poja
y30paKa 13 npoueca Ha cay4vajaH
HAYMH.

[MpaTe ce Bapujauuje
npoLeca y BpeMeHy.

N

ROHTPOJIHNX RaPaTd

Oapehyje ce cpearba TMHMUjA KOHTPONHUX FPaHMLa.

PauyHa ce oapeheHn napameTap.






ROHTPO/IHE KapTe

KoHTponHe
rpaHuue cy

[locmaTpajy ce

napameTpu
S rpaHmLie
NHTEepBana

OCHOBHOTI CKYNa

N y30paka.
noBepera.
Uzorci
(x ,53%)
g S Osnovni sky

i (X,6)

| x

T

x
565=6
66,
o
SL 7.14. Velicina intervala poverenja (6 0 5 = 6—u kojem se nalazi aritmeticka sredina
X osnovnog skupa vn

N



ROHTPO/IHE KapTe - rpaHuLe

HTponHe rpaHuLe ce I'IOCTaB}'ba

(payyHajy) Ha rpaHuLEe pacupatba
(£30) cratucTHYKOT MapaMeTpa
(R,S,p u apyro) Koju ce mpaTu
KOHTPOJTHOM KapToM (padyHa u3
y3opaka). [Topen KoHTpOTHUX
IpaHMIA MOTY C€ KOPUCTUTH U
IpaHuIle YyI030pea (TOCTaBIbA]y

ce Ha £26 Wi £0).

MNopaTak n3BaH KOHTPO/IHE
rpaHuue (u3Hag GKG uam ncnog
[KI) noka3yje aa ce y npouecy,

CTaTUCTUYKM NOCMATPAHO, JOroano
He c/llyYajaH, Beh 3HauyajaH y3poK
Bapujaumje (oacTynara).

Kaga Hema nogataka BaH rpaHuua
Kaxke ce Aa je npouec noa,
KOHTPONOM, @ TO 3Ha4u aa npouec YecTo ce 3a npouec nog,
Bapmpa camo nog ytuuajem KOHTPO/IOM KaxKe aa je ctabunaH.
CINYAjHUX, NpoLecy CBOjCTBEHMM
yTuuajem.




KOHTPO/IHE KapTe — rpaHuLe 1 cpeatba

IMHW]a NpoLeca

Cpearba "MHMja npoueca — SL
(central line — CL) npeacras/ba [OpHba KOHTPO/IHA rPaHNLA —
JIMHU]Y apUTMeTUYKe CpeanHe GKG (Upper Control Line — UCL)

CTaTUCTMYKOT NapameTpa Koju [lorba KOHTPO/IHA rpaHuLa —
ce NpaTn U NpuKasyje DKG (Lower Control Line — LCL)
KOHTPOJIHOM KapTOM.

10 LCL




[TocTynak popmmparba KOHTPOAHUX KapaTa

CHumare
HYMEPUYKNX NN
aTpPUBYTUBHUX
KapaKTepmucTmKa
KBa/inTeTa
nojeanHunx

npumepakay
y3pounma u
n3padyHaBatbe
CTaTUCTUYKUX Mepa
y30pakKa (pesyntaTtu

ce ynucyjy y
KOHTPOJIHN KapTOH).

NocTeneHo
yHOLWeHe
M3payyHaTmX
nogaTtakay
n3abpaHu TUN

KOHTPOJ/IHE KapTe.

N3pavyHaBarbe
nosoXaja
LEHTPANHUX INHK]A
N KOHTPOJIHUX
rpaHuLLa U HUXOBO
yupTaBame Ha

KapTy

AHanun3a n oueHa
cTabunHocTtu
npoTekne
NPOU3BOAHE HA
OCHOBY KOHTPOJIHE
KapTe.




[TocTynak dopmrparba KOHTPOAHMX KapaTa

— MEeTo4010rMja y3nMatba Y30paKa -

3a R KOHTponHe KapTte 6poj
eflemeHaTta y y30pKy je ao 10, 3a

S—O KOHTPOJIHE KapTe 6poj
enemeHara je sehun og, 10.

[MpMAMKOM y3MMakba y30paKa
nocebHo BoaMTH payyHa!ll

Mpumepum jeaHOr y30pKa He
n3BNa4ve ce Ha cnyyajaH Beh Ha
CUCTEMATCKM HauuMH (Npumepum

obpaheHun noa nctmm ycnosmma)!

Bpeme y3nmarba y3opaka ce
AepuHMLLE BPEMEHCKOM LLIEMOM,
33 KOjy pa4HUK 32 MALLMHOM He
CMe Aa 3Ha.

3a oueHy ctabuaHocTn Npoueca
noTpebHo je n3syhu Hajmarbe 25
y30paKa.

Y3o0puu cagprke uctm bpoj
npumepaka (He marbe o4 4 U He
BuLIEe oA, 25)!



[Tomep KOHTPO/THOI KapTOHA

Radna organizacija | peo: ponja ploda Nalog:
Br.crt: 43 052 182.043
Masina: B-214

Radnik: Operacija: Busenje

Kontrolor: Karakt. kval. : Komada:

Red. br. uzorka ! 21 2] & |5

Datum i éas Napomena

 uzimanja

“ |12 |13 |6 |14

Odstupanja
karakteristike @ 4 |16 | 12 | 6
od nominalnih 10 |1 |10 | 9 @
vrednosti 15 5 @ 3 12
L 3 8 |15 |10 | 8
£bir 65 |43 | 75 | 50 | 40

Pros.vrednost (x) 13 (86|15 |10 | 5
Najveca vred (xmax) 23 |14 |27 | 13 | 14
Najmanja vred.(xmin)| 3 | 4 |10 | 6 |-2

Raspon (R) 20 |10 | 11 7 16

SL 7.21. Primer oblika i strukture kontrolnog kartona

Masinski fakultet - Beograd
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CTabuaHocCT

Kapa ce uspauyHajy
nonoxaju CL, DGK i
GKG, Taga ce Ha OCHOBY
oAHoca rpaHuLa u
YHEeTUX TauaKa Moxke
OLeHUTU cTabunHoct
NpOTEKNE NPOU3BOAHE.

OBa oueHa
npousunasu us 6poja
Tayaka Koje ce
CEVEECN:ET
KOHTPOJIHMX FpaHuLa.

MpoTeknn npouec je cTabunaH ako je:

- Op nocneamunx 25 Tayaka cBaka of,
HWX Y KOHTPONHUM rPaHMLAMa;

- Op nocnepgkoumx 35 Tayaka camo 1 je
BaH KOHTPOJIHWUX rpaHuLa

- Og nocnearbux 100 (Buwe og 50)
CaMo Cy 2 BaH KOHTPOJIHMX FpaHuL,a




Vi .
T

A\ 5228

O

TayHoOCT

[Mocne KOHTPoO/ie cTabUIHOCTU NpoLeca caean KOHTPOoNA Herose TayHocTu!

— CyLlITMHA KOHTPOJ1e TAYHOCTM CacToju ce y ynopehunsamy (N0 BEIMYMHU U MONOKA]Y)
NPONMUCaHOr TONEPAHLMjCKOr Nosba U NoApyYdja npupoaHe amncnepsuje (pacmnarba)
BPeAHOCTU AaTe KapaKTePUCTUKE KBaIUTETA.

— Ko, KOHTpO/1e TaYHOCTU Pa3MKYjy ce npouecu 6es n ca TpeHA0M.

—> Kop, npoueca 6e3 TpeHga, IMHUja LeHTPaiHE TeEHAEHUMje, OAHOCHO CTAaTUCTUYKE
Mepe, NapanesiHa je ca ancumcom KOHTpoIHe KapTe (oca x)

—> Kapa je npouec ctabunaH, verosa npnpoaHa tonepaHumja je: Tp = 60,




LIn/beBM NPUMEHE KOHTPOJTHUX KapaTa

9

CTuuarbe cas3Hakba o
moryhHocTMma nobosbliakba
npoveca.




KOHTpO/IHE KapTe 3a aTPUOYTUBHE KapaKTEPUCTUKE
— p-KapTa -

MpurKasyje rpadnYKo KpeTartbe NPONopLKje NoWmnxX KoMaaa Y y3opumma.
BennuunHe y3opaka npu Tome mory 6utu pasnnymTe.
BMHOMHa pacnogena, Hajmare 4 nowa Komaga y Y3opKy (n-p=4)

ukupan broj losih komada u svim uzorcima

ukupan broj komada u svim uzorcima

uzimanja
uzoraka

Kontrolne granice:

SKG=p+3 pl;p

“KG=p=*3 P Akoje (0,10
n




[Tomep p-KapTe

bpoj nowmnx Komaga Ypeo nowmnx Komaga

[Mpeay3ehe npaTtn cBOj NpoLec
npounssogre ncnutyjyhu




p=200/2000=010 0,25 -

GKG = 0,19
0,20 0

’*
o= fu _ 0,03 0,15 "/
i ~N A~ / p=01

0,10 - -

VANVERGEER|

GKG=p+z0=010+3-0.03 =019; 0,05 \ / =i

DKG = 0,01

b0 —_
DKG=p-z0=010-3-003 =0.01 123456 7 8 9101112131415 16 17 18 19 20

3aKJ/byyaK:
[Mpouec je ncnog, rpaHuLe 3a y3opak 2, Tj. 4pyror gaHa KoHTpone. [NocTaB/ba ce NUuTakbe
A3 NN je TO pe3ynTaT Ioler Mepera Uan je AOoLWN0 A0 Harnor nobosbliaka KBaAMTeTa.
YKONMKO je KBannTeT NnobosbliiaH, UCTPAXKUTU Y3POK (HNp. maTepujan gpyror

no6aB/baya) u PasMUCINTU O Aa/beM TOKY NPOU3BOAHE.

Mpouec je n3Hag rpaHunue 19. gaHa M NOTPEBHO je UCTPAXKUTKU Y3POK (HNp. nowe
nodellaBarbe MallnHe, nowWw maTtepwujan...)

[MpuMmeTaH je y31a3Hu TpeHA, Yy CMUCAY fioller KBaauTeTa. [a je y3poK uctpaxkeH npe 19.
[aHa, [0 n3nasaka u3 rpaHmua He 6u gowwno.




3anaTak 1:

[Mpeay3ehe npaTtn cBOj Npouec
npoun3BoaH-e Ucnutyjyhu
y30pKe cBakogHeBHO TOKOom 20
AaHa. CBaKM y30paK caapKao
je 100 nponssoaa. Y Tabenu cy

AATW Pe3yiTaTM NCNUTUBAHA.
Ha ocHoBY tbe, popmupaTt
KOHTPOJIHY KapTy U AaTu
KOMeHTape.

bpoj y3poka
1

O 0 N O U1 B W N

N P PR R R R R R R R
O VW oW ~NO U B WN R O

bpoj rpewwaka
6

5
(0]
1
4
2
5
3
3
2
6
1
8
7
5
4




Pewemre:

5 = ukupan broj defekata _ 80 _ 004 b karta
ukupan broj jedinica uuzorku 100 = 20 ’ 0,12
01+ R
p(1l —p — sos MpoveHaT rpeluaka
o, = |I"(1TL p) _ jﬂ,ﬂ-i(iﬂﬂﬂ,ﬂ{) — 0,02 2122 L ) /\W /\ — Cse:ba Bp:AHOCT
S _ 9 NS IS
GKGp =P +2z0, =0,04+3%0,02=0,1 oo \ /\/m\_uw(m\/ \m/
DKG , = p —z0, = 0,04 —3+0,02=—10,02=0 oL \p/ R .V."'m. o I\/p_

T3 5 7 9 1 13 15 17 19

3aK/byyaK:
Mpouec je yBek U3Haa/Ha A0H0j KOHTPOTHO] FPAHULM.

Mpouec je u3Haa rpaHuue 17. gaHa U NOTPebHO je UCTPAXKUTK Y3POK (HNp. nowe
nogellaBare MalluMHe, N0oW maTepujan...)




\

ROHTPO/IHE KapTe 3a Mep/bMBe
KapaKTepucTuKe

* x-R KapTa paaje ysug,y
KpeTake rnpoueca Ha OCHOBY
apuUTMeTUYKe cpeanHe n
PacnoHa y3opaka.

* HpBM MOCTOTaK roBopun o

LLlEHTPUPAHOCTM NpoLeca, a KoHTposHe
APYry O eroBOM pacunamy.

rpaHuLe 3a OBy
KapTy moryhe
je nocTaBnUTH
Ha 3 HayuMHa:

3. Ha Temasby yHanpeps 3agatux
TonepaHuuja (36or npeTnocTaBKM
AaHAC NPaKTUYHO HUje
ynoTtpebsbus).

2. Ha Temesby NO3HATMX NPOLLANX
noaartaka o npouecy.




/7 KOHTPOHE rpaHnLe Ha TeEMesby 7N
npaherba HEMO3HATOT NPOLLEC]

KOHTpO/IHE rpaHuLe 33 KpeTaktbe apUTMETUYKUX
cpeanHa y3opaka:

byayhu ga je:

[ne je k obmnnaszak
KOHTPO/0pPa, OAHOCHO 6pOj

y3eTux y3opaka gobuja ce: [obuja ce:

AKO 03HauMmo
KoeduymjeHTom A2 Koju je
NCK/bY4YMBO PYHKLM)a
BE/INYNHE Y30paKa n




N3 nojeanHavyHux pacnoHa Ri
nobunja ce pacnoH:

KoHTponHe rpaHunue ce y
OBUM CNy4ajeBMMa
NOCTaB/bajy Ha YAa/beHOCT 0OA,

3 cTaHgapaHe aesujayuje:
i

AKo ce ca D4 03Hauu

A ca D3 03Haum

KoHTponHe rpaHuue 3a KpeTake pacnoHa y3opakKa:

Taga cy KOHTpPO/IHE
rpaHuue:




1. KoHTpoO/He rpaHuLe ce nocTaB/bajy Ha 30 oapeheHe mep/buBe KapaKTeEPUCTUKE

2. Ceu nogauum (xi, xi, X, R, k, n) ce nobujajy HenocpeaHo meperbem Ha y3opLMma
y3MMaHMM 13 npoueca.

BUTU NCTe BenndmnHe)

3. CBu KoeduumjeHTn (A2, D3, Ds, d2) cy dyHKUMje BennumnHe y3opaka (y3opum mopajy

4. Momohy R u d2 moryhe je oapeanTn npupoaHoO pacuname npoueca.

|

Tablica 1. Koeficijenti kontrolnih granica za X — R kartu

n Az D‘3 .D'4 d';

2 1,880 0 3267 | 1,128
3 1,023 0 2575 | 1,693
4 0,729 0 2282 | 2,059
5 0,577 0 2115 | 2,326
6 0,483 0 2004 | 2,534
7 0,419 | 0,076 | 1924 | 2704
) 0373 | 0136 | 1,864 | 2847
9 0,337 0,184 1,816 2,970
10 0,308 0,223 1,777 3,078




N3Bohere Kopekuuje

YKONMKO je BpeaHOCT X nam R 610 Kojer y3opKa 13BaH NpopadyHaTmx
KOHTPOJIHUX FPaHMLLA, MOpa Ce U3BECTU KopeKLUHUja.

KopeKumja ce BpLmn TAaKO WITO Ce Taj KOMNAETUPaAHU Y30paK umnja je
BPeAHOCT X nAn R n3awna n3saH KOHTPOSHUX rPaHULLA 3aHEMaPW,
OAHOCHO BPLLUW Ce MPOpPayYyH HOBUX KOHTPOJIHUX rpaHuLa be3
pe3ynTaTa Tor y3opKa.

Ha Taj Ha4uuH ce oacTpakbyjy 3HAYajHM y3poumu Bapujaumja.

KopeKuuja ce BpLUM CBE AOK pPe3ynTaTh NPeocTasinx y3opaka He byay
YHYTap KOHTPONHUX FpaHunLa.



pumepn X 1 R KapaTa

29

X-bar Chart for Col_1

X-bar Chart for Col_1

fl UCL = 26,60 . UCL = 26,35
27k 4 CTR=2294 7E CTR = 22,67
E 25:_ J\ /\ LCL=19,28 E 25__ /\ LCL = 19,00
w 23 Vf'\ A \f/r\ w b e N A \./\
21| \// \\/ \/ ] 21 \// N \// \/
oL . 195
0 4 8 12 16 20 0 4 8 12 1 2
Subgroup Subgroup
Fange Chart for Col_1 Range Chart for Col_1
O UCL = 1343 157 T UCL = 1347
12+ 4 CTR=635 12 4 CTR=637
o gr LCL = 0,00 o of ] LCL=0,00
e LA AL e LA AL
€ T7WV | € 77V |
1 — ok : : : : ,
0 4 8 12 16 20 0 4 8 12 16 20
Subgroup Subgroup




PauyHCKM npumep x-R KapTte

1. Npeaysehe xkenn NpaTMTU Kako 1 KONIMKO BpemeHa je noTpebHo 3a obpaay
op,peﬂf')eHor nena. CBaku gaH y Hee/bu, HACYMUYHO je MepPeHo Tpajame 4
onepauuje. NMoaauu cy gatn y Tabenu. M3paquaTM cpeatby BpeaHocCT,
PACNOH U KOHTPO/IHE FpaHuLe. JaTu KomeHTap.

Y3opak Mepera y MMHYTUMA
NMoHepemaK 5 3 6 10
YTopaK 7 5 3 5
Cpepa 1 8 3 12
YeTBpTaK 7 6 2 1
MeTak 3 15 6 12
Y3o0paK Mepera y MMHYTUMA Cpeama PacnoH
BpeaHoCT 30
NMoHepesbakK 5 3 6 10 6 10-3=7 X = —
Yropak 7 5 3 5 5 7-3=4 5
Cpepa 1 8 3 12 6 12-1=11 40
YeTBpTaK 7 6 2 1 4 7-1=6 R=—
Merak 3 15 6 12 9 15-3=12 5
30 YR=40




PauyyHCKM npumep x-R KapTe

* X rpad:
GKG : = X +A,R =6+ 0,729 +8 = 11,832

DKG : =X —A,R =6—-0,729+8 = 0,168

R rpad:

GKG r = D,R = 2,282+8 = 18,256
DKG R =D:R=0x8=0



PauyHCKM npumep X-R KapTe

14
12
10

Lo TR L I A v =

X kontrolna karta

Mepera

Cpeatba BpeaHoCT!
GKG
DKG

BpeaHOCT 6buna 3HaTHO Beha o4 OoCTa/nX.

20

R kontrolna karta

15

10

—Mepema
—Cpeama BpegHocT
GKG
DKG

3aK/byyak: MpoLlec je yHyTap KOHTPOJIHUX rPaHMLLE, OCUM LUTO je Y NeTak cpetba




3a4aTakK 2:

0.2 m 0.4m 0.6 m 0.8 m 1.0m MpocekK PacnoH

l. 0.4720 0.2390 0.2760 0.3960 0.4530 0.3672 0.2330
2. 0.3570 0.3620 0.2140 0.3210 0.3630 0.3234 0.1490
3. 0.2580 0.3400 0.3350 0.4160 0.3260 0.3350 0.1580
4. 0.2440 0.3840 0.2760 0.2590 0.3220 0.2970 0.1400
5. 0.2470 0.3450 0.3070 0.2670 0.3300 0.2992 0.0980
6. 0.3130 0.3320 0.3260 0.2530 0.3470 0.3142 0.0940
7. 0.2480 0.3060 0.2360 0.2980 0.3420 0.2860 0.1060
3. 0.3220 0.3210 0.2870 0.2120 0.2170 0.2718 0.1100
9. 0.1840 0.2680 0.2110 0.1990 0.2060 0.2136 0.0840
10. 0.3040 0.1810 0.2840 0.2640 0.1670 0.2400 0.1370
32. 0.3190 0.2930 0.2780 0.3330 0.3410 0.3128 0.0630
33. 0.3220 0.3450 0.3450 0.4020 0.3330 0.3494 0.0800
34. 0.3720 0.3840 0.3980 0.3990 0.4490 0.4004 0.0770
35. 0.2940 0.4190 0.4700 0.3930 0.4210 0.3994 0.1760
36. 0.3640 0.3830 0.3930 0.1630 0.0430 0.2692 0.3500

0.3053 0.1270




[1aT nogaum onucyjy NPOTOK TEYHOCTM KPO3 MJ1a3HULLE
npcKanunue Koja noceayje 36 mnasHuua (k=36). NMpoTtok
je mepeH Ha cBakux 20 cm y ayXunHu o, 1 metpa (n=5).

KoedununjeHTn notpebHM 3a NnpopadyH Hanase cey
cneaehoj tabenn. U3payyHatu rpaHuue Ha 30 3a xR
KOHTPOJIHY KapTy.

N A2! D4’ D3*
2 1,88 | 3,267 0,00
3 1,023 | 2,575 0,00
4 0,729 | 2.282 0,00
5 0,577 | 2,115 0,00
6 0,483 | 2.004 0,00
7 0,419 | 1,924 0,076
8 0,373 | 1.864 0,136
9 0,337 | 1.816 0,184
10 | 0308 | 1,777 0,223

O



~0,3672+0,3234+ 0,3350 + ...... +0,2692 10,9902

X = 0,3053
36 36

_ 33 | 1580 +...... 3

~ _ 02330+ 0,1490 + 0%1( 580 + veveee+ 0,3500 _ 4,27(20 01270
20 0

GKG =0,3053 +0,577* 0,1270 = 0,378579
DKG = 0,3053 —-0,577 * 0,1270 = 0,232021

X bar kontrolna karta
X bar control chart

nE: 1 3 5 7 9 1113 15 17 19 21 23 25 27 29 31 33 35
Broj mlaznica
Nozzle number




3a4aTakK 3:

REdI:IIj Eedni broj primjerka 7 R

B 2 3 1 5| um | (um

1 19 25 45 21 15 25 30

2 43 40 21 26 20 30 23

3 12 10 11 43 7 17 38

4 29 13 20 33 15 22 20

3 5 15 28 32 20 20 27

[ 28 27 36 40 24 33 13 )

7 i1 10 17 32 10 16 22 ToKoOm 06pa,£|,e Ha KOJuMa Ce KOHTpO/1nwe
8 24 8 28 17 38 235 30 ANMeH3Uuja x=65H9mm, nsabpaHo je no
9 24 10 27 28 26 23 18

0 0 S 0 - B T = NnaaHy KOHTpone 25 y3opaka og no 5

11 7 37 13 4 14 14 R npmnMmepaka U UamepeHa oactynama o4,
12 6 11 13 39 21 13 33 HOMWHANHE Mmepe Kao y Tabenun. atu cy
13 24 30 18 28 15 23 15

T 5 2 s % 1 3 1 apMTmequKacpeAMHal{pacn0H.

15 34 20 36 37 42 34 22 KoHcTpyncaTtu oarosapajyhy Kapty.

16 18 10 22 30 20 20 20

17 28 11 24 41 23 25 30

18 19 7 16 14 24 16 17

19 33 13 33 34 42 31 29

20 18 32 24 22 24 24 14

21 35 20 7 25 43 26 36

22 6 13 27 12 2 12 25

23 20 22 14 20 34 22 20

24 15 [ 17 24 11 15 16

25 g 27 25 77 42 25 34




CL.=X=

L]

Pewere:

1 & 1
— 3 %, =65+—(0,025+0,030 +... + 0.025) = 65.022mm
K< 25

— 1 X 1 -
cr =R=K§Rr=£[ﬂ,030+ 0.023+...+0.034)=0.0248mm Pagu ce o xR KapTw.

GEG. =X+ 4,R =65,022+0,577-0,0248 = 65.036mm

DEG. =%- A4,R =65022-0577-0,0248 = 65.008mm

GEG, =

DKG, =

D,R =2,115-0,0248 = 0,0525mm

D:R=0-00248 = 0mm

FY

| 63 040
a5, 030
65,020

a5 00

63,0

0060
11
050

0040
0,030
0,020

0010

(.00

G Gg=63,036 mm

3ak/by4vak: CBux 25 Tayaka ce Hanasu

DK G=65, 008 mm

YHYTap rpaHM4YHOr noapydja, a To 3Hauu
A3 je TeEXHONOLWKKM npouec ctabunaH.

GKG,=0.0525 mm

=l
||

S
I:I:-

|

DRy, = 0,000 mm >

O




CaMoOCTa/IHM 3a4aTaK:

CBaku cTyaeHT Aobmja NnogaTke Ha OCHOBY KOjUX je
noTpebHO HanpaBUTU KOHTPOJIHY KapTy. Ha ocHoBy
nobujeHe KapTe AaTW ajeKBaTaH 3aK/by4ak.




